o
3 |2
! z
% /5
S <
ersity of Me™

olais! g ogoe aslan (5,55 p aeMbl
VFoY olo 6310 (yg03]
RS Sloyo Shlage Clas ¢ S pele cuSCiils
wlo (o0 VF2Y ol (60 Slagy plasei (ga5l Jgl alyo b )b il ans (B0s 28,5 bl &y abiwsgiyoy
gy plaseiwl 45T olge g ol ol loj 4o (5 leblogs Gledlbl b sals a3l Slosiius g S loe gy 5l

O,lge yudbogle Canl o3V 1A 00,5 o £9,m VF Y-/ e Cold VY- YV il 4w g, 5l amlae 6,155

canles cule) g aslllae B0y RS
(oSS asliao byl aaly ldbgls 5oy dy g9 b el

e Cog yo Gldbgly pdy celh 005 (0 )15 0 pac g e Cugi 90 50 uile) 4l p bl p a>las
Jm)b )).ELA u.cl.u.a 9 G’)L’ )b wul.» < QL”Lbﬁ‘Q ‘-.\J . Qg.g ».\.bb} \f:’

el 5l pac Cogiog Vio e el

Db Hga alasial aesl Gldbgls oLl alas

S dbgls g 0050 jeuie S0 Fu b (o axlas ploul G 00 el g Zu,b j0 dexl e pae O g0 j0 1) )SAS

20,5 0 B> axlas W,

Cebo o ey 65 o el B colpen Al Sl el (S Sl by aisS e (A1 olyen 4y 1Y S
Q& adls ol e Dygo 40 00,5 (g oo g Ob Cd cogim ¢ 80 ¢ aS aile blug ple fiores g diedigr

wi‘scutﬁodagalmjgnl:?ud‘m u)ya.u‘f.c)obbjf J.-s.‘?u L;u).s».b ul.c) O w‘)} o..\.uLo.’

g 2ol 0 b anles pladl aslas Joe ug)oT lolis a4 cad |8 55, SO Canl o0 oldbgls ALY
Al Hga dlr o (63U AT 2 (g

2 ey sl s i Gldbgls ¢ asele s sl ISl g aslas loy Do o SYsb 4 azgi L :F S0

Sigles Jgere axlas g,



S W] FRY Sobal b3 0;lg0 (s of o
(asbolis = Lo & )l5 ) wily oo ooyl damlian 35, 50 ololis &5 (2sls of ja =)

g el oo ¢ o o Sliwl pime sl olgiie g Wolaug, ¢ Slilas j0 plis oS g 4o ldbgls =Y
casl alils ol jed 4 azlan g, 40 oS Al G g S yoe ol

S 3y pole 0uSLiSS (g I8l Lot lu — gaiils ok — oSS bl — IS 1 aslan Jxo (ol
uubf (&) Golo ool

20,5 0 edlel Ldleio 1550 sbd il ) A lan uowilo) Jouo a5 Cawl 3 o3y



